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Zptsob zpracovani vytiskl (10) tiskovin, jako napfi-
kKlad novin, ¢asopistt a podobné, které dopadaji se
shodnymi rozte¢emi na sebe a tvoii Supinovity utvar
(S1) o urtité délce, ktery se pro vytvoteni k odeslani
ptipraveného a ru¢né manipulovatelného baliku na-
viji od ptedniho konce a kolem takto vytvofeného
kotoude (30) tiskovin se uloZf obal (26), pfipadné
opasani, udrujici kotou¢ (30) pohromadé¢, vytisky
(10) se pted navinutim vzdjemné sesouvaji pfi sou-
¢asném zkracovani roztedi (B, B1) mezi vytisky (10)
do $upinovitého utvaru (S1) s mensi délkou (C1) nez

je délka (C) piivodniho $upinovitého utvaru (S).
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Zpisob zpracovani vytiskii tiskovin

Oblast techniky

Vynalez fesi zptsob zpracovani vytiski tiskovin, které dopadaji se shodnymi rozte¢emi na sebe a
tvofi Supinovity utvar o urgité délce, ktery se pro vytvofeni k odeslani pfipraveného a rucné
manipulovatelného baliku naviji od pfedniho konce, a kolem takto vytvofeného kotouce tiskovin
se ulozi obal, pripadné opasani, udrzujici kotou¢ pohromadg.

Dosavadni stav techniky

Zpiisob tohoto druhu je znamy z DE-A 33 30 485 a z US-PS 4,688,368 a 4,844,256. U téchto
zplisobit se tiskoviny, které dopadaji v Supinovitém atvaru o ur¢ité délce a se zhruba shodnymi
rozte¢emi Supin, navijeji od jednoho konce Supinovitého Gtvaru a kolem takto vytvoreného
Kkotouge tiskovin se uloZi obal nebo opasani, které udrzuje kotouc pohromadg&. Takto k odeslani
piipraveny a ruéné manipulovatelny balik je velmi stabilni a lze s nim snadno manipulovat.
Jednotlivé vytisky se potom odebiraji ze stfedu baliku.

Zatizeni pro vyrobu prenosnych, ve tvaru trubky vytvorenych, balikii je zndmé napiiklad z
EP-A 0 313 781 a z odpovidajiciho US-A 4,909,015. Podle dalsiho zdokonaleni, které je zndmé z
EP-A 0 243 906 a z odpovidajiciho US-A 4,811,548, které umoziuje lep$i manipulaci s
takovymi baliky, jsou tyto baliky opatfeny nosnou smytkou, ktera je tvofena podélnym nosnym
elementem, ktery prochazi vnitikem a na vnéj3i strané kotouce tiskovin.

Finalni spotiebitelé balikii vytiskdi, naptiklad prodavadi v kioscich nebo prodavati, pfipadné
roznaseéi novin a Casopisti, ¢asto pozaduji, aby vytisky pro jednotliva nebo vicenasobna
odebirani nebyly uspofadany v trubkovitém, ale ve stohovaném baliku. Aby bylo mozné vyhoveét
tomuto ptani, ukladaji se, jak je to vieobecné znamé, v $upinovitém Gtvaru dopadajici vytisky ve
svislé stohové Sachté a slisovéavaji se, jak je to popsano napiiklad v DE-A 27 52 514 nebo v
odpovidajicim US-PS 4,140,052. V navaznosti nasleduje mezilehla pfeprava stohu z volné na
sebe ulozenych vytiski do balici stanice, ve které je z volné na sebe ulozenych vytiska do balici
stanice, ve které je stoh prostfednictvim baliciho stroje opatfen ochrannym obalem, napfiklad z
folie z plastické hmoty, a nakonec je pro zajisténi soudrznosti opasan. Pro toto opasani, které je
zpravidla provadéno jako kiiZové opasani, se obvykle pouziva lanko nebo pasek z plastické
hmoty. Finalni spotfebitel musi potom opasani a ochranny obal odstranit. Je vSak tfeba si
uvédomit, Ze vyroba takovych balikii ve tvaru stohu, ptipravenych k odeslani, je podstatné
nakladn&jsi nez vyroba trubkovitych balikd. Mimoto jsou pro odeslani uréené trubkovite baliky,
piipravené napiiklad na paletach s vertikaln& upravenou podélnou osou, podstatné stabiln&ji
stohovatelné, nez obvyklé stohované baliky.

Podstata vynalezu

Vynalez si klade za dkol navrhnout zptisob, ktery by pii vyuZiti vyhod vyroby a manipulova-
telnosti kotoucovych, ruéné manipulovatelnych baliki vytiskii, poskytl findlnimu spotfebiteli
moznost odebirat jednotlivé vytisky ze stohu.

Tento tkol se fesi zpiisobem podle vynalezu tak, Ze vytisky se pred navinutim vzajemn¢ sesou-
vaji pti sou¢asném zkracovani rozteci mezi vytisky do 3upinovitého atvaru s mensi délkou, nez je
délka pivodniho Supinovitého utvaru.
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Vzijemné sesouvani vytiskd, dopadajicich do Supinovitého ttvaru, s takovou délkou utvaru, ze
findlni spotfebitel miZze po rozvinuti baliki dosahnout rukama soucasné na oba konce dtvaru,
umoZiiuje, aby se vytisky na sebe nasouvaly v mensim prostoru do stohu.

Zvlasté vyhodné provedeni zplsobu se zmen3ujici se rozteCi vyliskli v odstupu od piedniho

konce Gtvaru, umoziiuje vytvafet velmi kompaktni balik, protoze i nejvice uvnitf v baliku
usporadané vytisky s velkou rozte¢i mezi Supinami ize velmi tzce svinout.

Piehled obrazki na vvkresech

Vynalez je v daldim podrobné&ji vysvétlen na pfikladech provedeni ve spojeni s vykresovou &asti.

Naobr. 1 jsou znazornény vytisky, dopadajici do Supinovitého utvaru o urcité délce.

Na obr. 2 a obr. 3 jsou zobrazeny vytisky, které jsou v Supinovitém utvaru uspofadany, a které
maji rozdilnou tloustku a navzajem rozdilnou rozte¢ Supin.

Naobr.4 a na obr. 5 jsou vyobrazeny baliky, které byly vytvofeny navinutim Supinovitych
Gitvart podle obr. 2 a podle obr. 3.

Na obr. 6 je znazornén Supinovity tvar podle obr. 2 po rozvinuti.

Naobr. 7 je znazornén stoh, ktery byl vytvofen nasunutim vytiskd, zndzornénych na obr. 4, na
sebe.

Na obr. 8 je zobrazen Supinovity Gtvar se zhruba konstantnimi rozte¢emi mezi Supinami, ktery
ma ve srovnani s délkou 3upinovitého Gtvaru podle obr. 1 mensi délku atvaru.

Naobr. 9 je znazornén balik, ktery je vytvofen navinutim Supinovitého Gtvaru podle obr. 8.

Na obr. 10 je znizornén 3upinovity atvar podobny utvaru, ktery byl zndzornén na obr. 8, avsak s
rozdilnou polohou vytiski.

Na obr. 11 je znazornéno zafizeni pro navijeni Supinovitych utvard.

Priklady provedeni vynalezu

Na obr. 1 jsou znazornény vytisky 10, které dopadaji ve sméru Sipky A do Supinovitého utvaru S,
pri¢emz kazdy vytisk 10 lezi na pfedchazejicim vytisku 10. U vytisk( 10 se jedna o Casopisy
nebo noviny, které jsou pti pohledu ve sméru 3ipky A uspofadany v Supinovitém Gtvaru S tak, ze
jejich hrany 12 skladéni lezi vptedu. Na vykrese je rovnéZ znazornéna rozte¢ B mezi Supinami, a
to mezi hranami 12 skladani za sebou nasledujicich vytiskd 10, pfi¢emz tato rozte¢ B mezi
Supinami je pro viechny vytisky 10 zhruba konstantni. U Supinovitého atvaru S o délce C, ktery
je znazornén na obr. 1, se miZe jednat o sekci mnohem delsiho utvaru, jaké se vytvareji
napiiklad u tiskovych rotalnich strojd, kterd je od nasledujici sekce oddélena mezerou. Pokud
obsahuje napiiklad Supinovity Gtvar S sto vytiskii 10 se vzajemnou roztei B mezi Supinami o
hodnoté zhruba 0,1 m, pak mé celkova délka C hodnotu zhruba 10 m. Supinovity Gtvar S je
uloZen na jen schematicky zndzornéném pasovém dopravniku 14 a je pfepravovan ve sméru
Sipky A.

Na obr. 2 je znazornén Supinovity atvar S1, ktery je vytvafen vzijemnym sesouvanim vytiskd 10
Supinovitého utvaru S podle obr. 1. P¥i pohledu ve sméru Sipky A v pfednim koncovém tseku 16
Supinovitého atvaru S1 odpovida rozte¢ B mezi Supinami, to je mezi hranami 12 skladani za
sebou nasledujicich vytiskit 10, roztei B mezi Supinami, ktera je znazornéna na obr. 1. Tento
piedni koncovy tsek 16 je vytvofen u znazornéného piikladu provedeni v oblasti pfesahujicich
se hran 12 skladani prvnich &tyf vytiski 10. V oblasti 18, kterd navazuje na pfedni koncovy
Gisek 16, se vzdalenost mezi hranami 12 skl4dani za sebou nasledujicich vytiskii 10 zmen3uje, jak
je to oznaceno Sipkou jako rozte¢ Bl mezi $upinami. Proti sméru 3ipky A se v této oblasti 18
rozte¢ B] mezi Supinami kontinualné zmen3uje. V zadnim koncovém tseku 20, ktery navazuje
na oblast 18 proti sméru Sipky A, zistava vzdalenost mezi hranami 12 skladani za sebou
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nasledujicich vytiskil 10 konstantni nebo se nepatrné zvétiuje. Toto uspofadani vytiski 10 vede
u 3upinovitého dtvaru S1, ktery je ukladan na rovné podloZce, ke zvInéné kiivce s jedinym
vrcholkem viny mezi prednim koncem 22 a zadnim koncem 24 Supinovitého utvaru Sl1.
Vzajemné sesouvani vytiskii 10 pfi zkracovani rozte¢e B, Bl do $upinovitého utvaru S1 vede k
takové délce Cl dtvaru, ktera je pii stejném poctu vytiski 10 v Supinovitém dtvaru S1, ve
srovnani s délkou C, podstatné mensi. Délka C1 Supinovitého tvaru S1 se voli tak, aby jedna
osoba mohla svyma rukama dosahnout jak na ptedni konec 22, tak i na zadni konec 24. Délka C1
Supinovitého Gtvaru S1 ma tedy s vyhodou hodnotu mezi 0,8 az 1,5 m.

Je samozfejmé mozné, Ze je o néco kratdi nebo o néco delsi.

Pod $upinovitym dtvarem Sl je znazornéna ¢ast obalu 26, kterd svou zadni koncovou oblasti 28
piesahuje pres zadni konec 24 a ktera pfekryva Supinovity utvar S1 az do oblasti nejprednéjsiho
vytisku 10. U tohoto obalu 26 se jednd s vyhodou o folii z plastické hmoty nebo o pevny
sulfatovy papir, které maji 3itku vytiska 10. Je samozfejme, Ze tento obal 26 mize byt také uzsi
nebo §irdi nez vytisky 10. Pies $upinovity utvar S1 vzadu pfecnivajici zadni koncova oblast 28 se
voli tak dlouha, Ze po svinuti spolu se Supinovitym ttvarem S1, jak to bude v dal8im jesté blize
popsano, objima v obvodovém sméru cely takto vytvofeny a na obr. 5 a 6 znazornény kotou¢ 30
vytiskl 10.

Obr. 3 rovnéz znazoriiuje Supinovity atvar S1, jehoz obalova kiivka odpovida obalové kiivce
Supinovitého atvaru S1, ktery je zniazornén na obr. 2. Rozdil spoéiva v tom, Zze men3i polet,
aviak zato silngjsich, vytiskii 10 je sesunut do Supinovitého ttvaru S1. Také u Supinovitého
Gtvaru S1, ktery je znazornén na obr. 3, je rozte¢ B mezi Supinami v pfednim koncovém Gseku 16
vétsi nez v na né&j ve sméru Sipky A navazujici oblasti 18, kde je zakreslen napfiklad kratsi
rozestup, tedy zndzornéna rozte¢ Bl mezi Supinami. Obal 26 ptesahuje rovnéz svou zadni
koncovou oblasti 28 pies zadni konec 24 3upinovitého Gtvaru S1, aviak pfekryva jej jen v
zadnim koncovém useku 20. Délka Cl1 Supinovitého utvaru S1 mezi pfednim koncem 22 a
zadnim koncem 24 odpovida délce C1 Supinovitého atvaru S1, ktery je znazornén na obr. 2.

Pro vzajemné sesouvéani vytiski 10, které padaji do Supinovitého utvaru S a potom se sesouvaji
do Supinovitého Gtvaru S1, ktery je znizornén na obr. 2 a 3, muZe byt pouzit na obr. 1 jen
schematicky znazornény naraznik 32, ktery se pohybuje relativné vzhledem k Supinovitému
atvaru S ve sméru Sipky A. Naraznik 32 pfitom zabira se zadnim koncem 24 Supinovitého
Gtvaru S a privadi tento zadni konec 24 k pfednimu konci 22 aZ do vzdalenosti, ktera odpovida
délce C1 Supinovitého dtvaru S1. Teni, které vznika mezi jednotlivymi vytisky 10, vede potom
automaticky k vytvafeni Supinovitého utvaru S1, ktery je znizornén na obr. 2 a 3. Jinak je v3ak
také mozné dopravovat Supinovity atvar S podle obr. 1 ve sméru Sipky A napfiklad prostied-
nictvim pasového dopravniku 14 proti vzdouvacimu prvku, ktery je zakreslen na obr. 2
gerchované jako vzdouvaci prvek 34 a ktery ma na té strang, ktera je pfivracena k $upinovitému
utvaru S1, obrys, ktery odpovida tvaru obalovaného $upinovitého Gtvaru S1 alespo v té oblasti,
ve které se rozte¢ Bl mezi $upinami zkracuje. Pro dalsi dopravu, takto vytvofeného Supinovitého
atvaru S1 ve sméru $ipky A miize byt vzdouvaci prvek 34 znimymi prostfedky z dopravni oblasti
odstranén.

Supinovity atvar S1 je, po¢inaje pfednim koncem 22, navijen ve sméru Sipky D do kotouce
vytiskii 10, jak je to znidzornéno na obr. 3. Na obr. 5 a 6 jsou znazornény Supinovité utvary S1,
které jsou vyobrazeny na obr. 2 a 3 a které jsou spolu s obalem 26 navinuty do baliku 35, které
jsou pfipraveny k odeslani a které jsou ruéné manipulovatelné. V téchto balicich 35 je znazornén
nejvnitinéjdi a v Supinovitém utvaru S1 ve sméru 3ipky A nejprednéjsi vytisk 10. Spolu se
Supinovitym Gtvarem S| navinuty obal 26 (obr. 4) piekryva v baliku 35 vytisk 10, lezici nejvice
uvnitf, oddéluje 3nekovité uspofadané vrstvy navinutych $upinovitych utvard S1 od sebe
navzajem tak, 7e se v oblasti 36 prekryvé. Pokud se u obalu 26 jedna o pfilnavou folii z plastické
hmoty, vede toto prekryti v oblasti 36 k automatické soudrznosti baliku 35.



10

20

30

35

40

45

50

CZ 283655 Bé6

Protoze u 3upinovitého atvaru S1, ktery je znazornén na obr. 3, prekryva obal 26 jen nepatrné
zadni koncovy dsek 20, neni obal 26 pfi navijeni Supinovitého tvaru S1 také soucasné navijen,
nybrz je ulozen vyluéné vné na obvodu vytiskl 10, které jsou navijeny do kotou€e 30 vytiski.
Také v tomto pFipadé vede pkekryti zadni a pfedni koncové oblasti obalu 26 v prekryvajici se
oblasti 36 k soudrznosti baliku 35. Je samoziejmé rovnéZz mozné pouzit jako obalu 26 takovy
material, ktery neni pfilnavy. V takovém ptipadé je mozné upravit kolem baliku 35 bud’ opasani,
nebo se zadni konec obalu 26 upevni jinymi zndmymi prostfedky, naptiklad lepici paskou.

Protoze Supinovité atvary Sl jsou v pfednim koncovém useku 16 v disledku relativné velkych
rozte¢i B mezi Supinami ve sméru Sipky E pomémé tenké, jak je to patrno z obr. 2 a 3, lze je
navijet na zacatku s malym primérem, coz vede k malym, stabilnim a jednoduse manipulova-
telnym balikiim 33, jak je to zndzornéno na obr. 4 a 5. Valcové baliky 35 maji zhruba kruhovy
priifez, coz souvisi i s tim, Ze pfi navijeni se dostava tlustSi oblast Supinovitého Gtvaru S1 pfi
pohledu v radidlnim sméru nad tenci oblast.

KotouCové baliky 35, které obsahuji vytisky 10, jsou dorucovany findlnimu spotiebiteli. Ten
ulozi balik 35 na podlozku 38, ktera je schematicky znazornéna na obr. 6, uvolni se zadni konec
obalu 26 a rozvine balik 35. Jak je patrno z obr. 6, jsou potom vytisky 10 uspofadany v Supino-
vitém utvaru, ktery odpovida Supinovitému utvaru S1 pfed navinutim, jak je patrno z obr. 2.
Hrany 12 skladani vytiski 10 pfitom mohou byt v dusledku ohybani pfi navijeni ohnuty ponékud
vzhirru. ProtoZze délka C1 Supinovitého utvaru S1 je zvolena tak, ze jak pfedni konec 22, tak i
zadni konec 24 mohou byt souc¢asné uchopeny rukama téze osoby, je mozZné posunutim proti
sobé pfedniho konce 22 a zadniho konce 24 rukou snadno vytvofrit z vytiskt 10 stoh 40, ktery je
znazomnén na obr. 7. Z tohoto stohu 40 je potom mozné shora snimat jednotlivé vytisky 10.

Na obr. 8 je znazornén dalsi Supinovity Gtvar 31, u kterého v8ak ma rozte¢ B1 mez Supinami, to
je mezi hranami 12 skladani za sebou nasledujicich vytiskd 10, konstantni rozmér. Také tento
Supinovity Gtvar S1 je vytvofen vzajemnym sesunutim vsech vytiski 10 Supinovitého Gtvaru S,
znazornéného na obr. 1. To lze uskuteénit napfiklad tak, Zze ze dvou za sebou zapojenych
pasovych dopravnika je predni pasovy dopravnik pohané€n nizsi dopravni rychlosti nez zadni
pasovy dopravnik.

Také u Supinovitého dtvaru S1, ktery je znazornén na obr. 8, je jeho délka C1 zvolena tak, Ze
pfedni konec 22 a zadni konec 24 mize uchopit rukama jedna osoba. Obal 26 prekryva prakticky
cely Supinovity Gtvar S1 a pfesahuje svoji zadni koncovou oblasti 28 pfes zadni konec 14, aby
stejnym zpusobem, jak jiZ bylo popsano, oddéloval od sebe pti navijeni zavity a svou zadni
koncovou oblasti 28 objimal a drzel dohromady balik 35 (obr. 9). Oblast, ve které se navzajem
piekryvaji a ve které na sebe navzajem dosedaji dva Gseky obalu 26, je znaCena na obr. 9 jako
piekryvajici se oblast 36. Nejvice uvnitf upraveny vytisk 10, ktery je znazormnén na obr. 9,
odpovida nejpfednéjsimu, ve sméru Sipky A upravenému vytisku 10 z obr. 8. Obal 26 piekryva
tento vytisk 10 v ur¢ité oblasti. Je tieba upozornit na tu skutecnost, Ze také na obr. 8 znazornény
$upinovity utvar S1 je v pfednim koncovém useku 16 tenci nez ve stiedni oblasti. Tim se umoZzni
i v tomto pfipadé vytvéfet kotoué 30 vytiskil s velmi malym vnitinim primérem v jeho stfedu.
Stied ptitom muze byt uspofadan vzhledem ke kruhovému obvodu baliku 35 vystfedné.

Také v tomto piipadé je kotoud 30 vytiskd finalnim spotfebitelem rozvinut a posunutim proti
sobé pfedniho konce 22 a zadniho konce 24 se runé vytvoii ze Supinovitého Gtvaru S1 stoh 40,
ktery je znazornén na obr. 7.

Na obr. 10 je zndzornén Supinovity tvar S1, ktery je podobny Supinovitému utvaru S1 z obr. 3,
poloha vytiskd 10 uvnitf tohoto 3upinovitého atvaru Sl je v3ak odlisna. Ve sméru dopravy
Supinovitého Gtvaru S1, ktery je znazornén Sipkou A, je v 3upinovitém utvaru S1 podle obr. 10
hrana 12 skladéani kazdého vytisku 10 pfedsunuta a vespod, takZe kazdy vytisk 10 doseda na
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nasledujici. Také tento Supinovity Gtvar Sl je vytvoren ze Supinovitého ttvaru s velkymi
rozte¢emi mezi Supinami, ve kterém kazdy vytisk doléha na nasledujici, rovnomérmym vzijem-
nym sesunutim viech vytiski 10, ¢imz se rozte¢ Bl mezi Supinami, to je mezi hranami 12
skladani za sebou nasledujicich vytiskdi 10, zmen3i na zhruba konstantni rozmér. Podélny fez
takto vytvofenym Supinovitym Gtvarem 31 ma tvar lichobézniku.

Také u $upinovitého atvaru S1, ktery je znazornén na obr. 10, je délka Cl Supinovitého
atvaru S1 zvolena tak, ze jedna osoba miZe rukama uchopit jak predni konec 22, tak i zadni
konec 24. Obal 26 presahuje svou zadni koncovou oblasti 28 ptes zadni konec 24 presné stejné,
jak to jiz bylo popsano. Supinovity ttvar Sl je ve sméru Sipky D svinut do kotouge, ktery je
drzen dohromady obalem 26. Finalni spotfebitel potom kotou¢ rozvine a z takto ziskaného
supinovitého utvaru S1 vytvori vzajemnym sesunutim predniho konce 22 a zadniho konce 24
stoh podobng, jak bylo vy3e vysvétleno. Navinuti na obr. 10 znazornéného Supinovitého
tvaru S1 ve sméru Sipky D v3ak také umoziiuje odebirani jednotlivych druhd vytiska 10 ze
stiedu kotouce vytiska.

Na obr. 11 je znazornéno navijeci Gstroji 42 pro navijeni v $upinovitém utvaru S1 pfivadénych
vytiskit 10 do kotoude 30 vytiskd 10 a pro jejich ovijeni obalem 26. Konstrukce a funkce tohoto
navijeciho tstroji 42 je podrobné zndzornéna a popsana v EP-A 0 243 906, piipadné v
odpovidajicim US-A 4,811,548. Z tohoto diivodu bude v dalSim navijeci ustroji 42 popisovano
jen do té miry, ktera je nutna pro porozuméni obr. 11. Navijeci Gstroji 42 ma na Cerchované
vyznaieném vykyvném ramenu 46 volné oto€né uloZenou kotou¢ovou trubku 48. Pod
kotou¢ovou trubkou 48 je upraven pasovy dopravnik 50. Nekonegny femen 36, ktery je veden
kolem dvojice 52 pohanécich valci a kolem vétSiho poctu vychylovacich kladek 54, 54°, 54,
opasava kotoudovou trubku 48, pfipadné na ni navinuté vytisky 10 a je veden kolem vratného
valce 50° pasového dopravniku 50, ptivraceného k druhému pasovému dopravniku 44. Vychylo-
vaci kladky 54 jsou s vyjimkou vychylovacich kladek 54’, pfipadné 34", ulozeny polohové
pevné. Ve sméru Sipky E upravena, pfed kotouovou trubkou 48 priedfazena, vychylovaci
kladka 54’ je volné uloZena na dal3im vykyvném ramenu 58. Toto vykyvné rameno 58 je vratné
vykyvnutelné mezi obéma &erchované vyznaCenymi koncovymi polohami. Vychylovaci
kladka 54 je rovnéz uspotadana na dalsim vykyvném ramenu 60, které je pfedepjato ve sméru
hodinovych rugiéek, aby udrzovalo femen 56 v napnuté poloze a tak kompenzovalo zmény délky
té Gasti femenu 56, ktera objima kotoucovou trubku 48, pfipadné na ni navinuté vytisky 10.
Pasovy dopravnik 50 je ve sméru ipky F posunutelny z pracovni polohy, ktera je zndzornéna na
obr. 11, do klidové polohy, ve které se jiz nedotyka hotové navinutého kotouce 30 vytiski pti
jeho vysunuti z kotouové trubky 48.

Pod pasovym dopravnikem 50 je na dvou GloZnych valcich 64 uloZen zasobni kotou¢ 62, na
kterém je navinuta folie 63 z plastické hmoty. VySe uvedeny obal 26 je tvofen tsekem této
folie 63 z plastické hmoty. Folie 63 z plastické hmoty je odvadéna ze zasobniho kotouce 62
kolem dvou vychylovacich valci 66, jednoho napinaciho valce 68 a jednoho schematicky
znazornéného, fizeného uvoliiovaciho valce 70. Z tohoto uvolitovaciho valce 70 prochazi folie 63
z plastické hmoty k upinacimu ustroji 72, které je vytvofeno jako dopravni pas a které je
uspofadano mezi druhym pasovym dopravnikem 44 a pasovym dopravnikem 50. Mezi upinacim
astrojim 72 a pasovym dopravnikem 50 je usporadano Sipkou oznadené a ve sméru 3ipky do
dopravni drahy folie 63 z plastické hmoty vykyvnutelné fezaci Gistroji 74 pro oddélovani toho
useku folie 63 z plastické hmoty, ktery vytvaii obal 26.

V dal$im je popsana &innost navijeciho ustroji 42. Na za¢atku je kotoucova trubka 48 ve své
gerchované vyznacené spodni koncové poloze, ve které doseda na pasovy dopravnik 50, ktery je
ve své pracovni poloze. Remen 36, ktery pfichazi podél horni vétve pasového dopravniku 30 z
vratného valce 50, opasava kotouovou trubku 48 a pohybuje se s ni k vychylovaci kladce 34,
ktera je ve své spodni koncové poloze, znizornéné plnymi Carami. Remen 56 je pohanén
prostiednictvim dvojic 52 pohanécich valct ve sméru Sipky G zhruba stejné rychle, jako druhy
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pasovy dopravnik 44, ktery ptivadi Supinovity atvar S1. Supinovity atvar S1 je dodavan na
spodni strané folie 63 z plastické hmoty, ktera je odtahovéna ze zasobniho kotouce 62. Remen 56
potom uklada Supinovity Gtvar S1 na kotoucovou trubku 48, aby se vytvafel kotou¢ 30 vytiski.
Ptritom se soucasné naviji folie 63 z plastické hmoty. V disledku zvétSujiciho se priméru
kotouce 30 vytiskd, ktery doléhda na pasovy dopravnik 50, je vykyvné rameno 46 postupné
vykyvovano do horni polohy, ve které je kotoulova trubka 48 v poloze, ktera je na obr. 11
znazornéna plnymi ¢arami. Aby bylo mozné brat zietel na ménici se tlouStku pfivadéného
Supinovitého dtvaru S1 v prub&hu procesu navijeni, je vychylovaci kladka 54 podle udaji o
rozméru této tloustky vykyvnutelna prostfednictvim dalsiho vykyvného ramene 38 ve sméru
proti horni koncové poloze a nazpét. K tomu uéelu je mozné napfiklad snimat tloustku
Supinovitého atvaru S1 a podle toho fidit vykyv dal$iho vykyvného ramene 58, aby se nechaval
prochazet $upinovity Gtvar S1 mezi pasovym dopravnikem 50 a mezi vychylovaci kladkou 34°.
Jakmile je cely Supinovity utvar S1 navinut na kotoudovou trubku 48 a jakmile je protazena
potiebna délka folie 63 z plastické hmoty nazad piesahujici zadni koncové oblasti 28 - viz obr. 2
a 3 - kolem fezaciho ustroji 74, uvede se fezaci ustroji 74 do ¢innosti a tak se zajisti oddéleni
obalu 26 od zbyvajici &asti folie 63 z plastické hmoty. Remen 56 se potom pohani jedté tak
dlouho, aZ dosedne zadni koncova oblast 28 obalu 26 plné na kotou¢ 30 vytiska 10. Pro sejmuti
hotového baliku 35 z kotoucové trubky 48 se vykyvne dal$i vykyvné rameno 58 do horni
koncové polohy a pasovy dopravnik 50 se pfesune ve sméru Sipky F, coZ umoZni spustit
kotou¢ovou trubku 48 s balikem 35 do spodni polohy, kterd je znazornéna Cerchované
zakreslenou kotoucovou trubkou 48, a ve které doseda vykyvné rameno 46 na nezakresleny
doraz. Potom se prostfednictvim rovnéZ nezakresleného zdvihdku sejme hotovy balik 35 z
kotoucové trubky 48.

Aby bylo mozné udrzovat f6lii 63 z plastické hmoty, ktera se pridava k Supinovitému atvaru S1,
v napjatém stavu, je jako pasovy dopravnik vytvofené napinaci Gstroji 72 trvale pohanéno v
dopravnim sméru a na néj trvale ptiléhajici folie 63 z plastické hmoty je prostfednictvim
uvoltiovaciho valce 70 bud’ zadrZovana, pokud se zadna folie 63 z plastické hmoty k
$upinovitému Gtvaru S1 nepfidava, nebo uvoliiovana, aby bylo mozné zajistit ptidavani folie 63 z
plastické hmoty. Napinaci valec 68, ktery je pfedepjaty, udrzuje v oblasti mezi zasobnim
kotou¢em 62 a mezi uvolfiovacim valcem 70 folii 63 z plastické hmoty v napjatém stavu a tim
zabrafiuje vytvareni smycek a nepfili§ velké razové namahani folie 63 z plastické hmoty.

Je samoziejmé rovnéz mozné navijet Supinovity Gtvar S1 prostfednictvim jiné navijeci stanice,
vytvofené libovolnou konstrukei.

Je samozfejmé rovnéz mozné uspofadat v Supinovitém utvaru S1 vytisky 10 tak, Ze je vpiedu
oteviena bo¢ni brana, ktera je protilehla ke hrané 12 skladani. Je samoziejmé rovné€Zz moZzné
navijet Supinovity atvar S1 z opaéného konce nebo proti sméru sipky D - viz obr. 3 a 10.

Je rovnéz mozné pro vzajemné sesouvani do Supinovitého utvaru S padajici vytisky 10 fadit tak.
7e se za pasovy dopravnik 14 - viz obr. 1 - zafadi dalsi pasovy dopravnik, jehoz dopravni
rychlost se ovlada tak, aby pii pfechodu z pasového dopravniku 14 na dalsi pasovy dopravnik
byly vytisky 10 posouvéany na sebe v pozadované rozte¢i B, B1 mezi Supinami.

Pro Gplnost je tfeba jesté uvést, ze rozmér délky C Supinovitého Gtvaru S miZze byt dan poctem
vytiski 10, které budou uspofadany ve zhruba shodné rozte¢i B mezi Supinami.
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PATENTOVE NAROKY

1. Zpisob zpracovani vytiski tiskovin, jako naptiklad novin, ¢asopisi a podobng, které dopa-
daji, se shodnymi rozteCemi na sebe a tvofi Supinovity utvar o urdité délce, ktery se pro
vytvoreni k odeslani ptipraveného a ruéné manipulovatelného baliku naviji od predniho konce, a
kolem takto vytvofeného kotoude tiskovin se uloZi obal ptipadné opésani udrZujici kotou¢
pohromadé, vyznaujici se tim, Ze vytisky (10) se pied navinutim vzijemné
sesouvaji pfi soucasném zkracovani rozteci (B, B1) mezi vytisky (10) do Supinovitého Gtvaru
(S1) s mensi délkou (C1), nez je délka (C) pivodniho Supinovitého utvaru (S).

2. Zpisob podle niroku 1, vyznalujici se tim, Ze pfi vzijemném sesouvani
vytiski (10) se rozte¢ (B) mezi vytisky (10) zmen3uje na rozte¢ (B1) o konstantni hodnotg.

3. Zptsob podle naroku 1, vyzma&ujici se tim, Ze pfinasouvani vytiski (10) se
rozted (B1) mezi vytisky (10) v oblasti (18), upravené v odstupu od piedniho konce (22),
zmensuje vzhledem k roztedi (B) mezi vytisky (10) v pfednim koncovém tseku (16), navazujicim
na predni konec (22).

4. Zpusob podle naroku3, vyznaéujici se tim, Zev pfednim koncovém useku (16)
se rozte¢ (B1) mezi vytisky (10) zmen3uje kontinuainé.

5. Zpisob podle naroku3, vyznadujici se tim, Zev pfednim koncovém useku (16)
se rozteé (B1) mezi vytisky (10) zmensuje stupfiovité.

6. Zpusob podle jednoho z narokit 1 a2z 5, vyzmadujici se tim, Zze vytisky (10)se
pro vytvafeni Supinovitého utvaru (S1) skladaji vzajemné na sebe.

7. Zptsob podle jednoho z narokii 1 a26, vyznaéujici se tim, Ze vytisky (10)se
skladaji na sebe od zadniho konce (24), odvraceného od ptedniho konce (22).

8. Zpusob podle jednoho z narokii 1az7, vyznaédujici se tim, Ze Supinovity utvar
(S1) se alespoii ¢asteéné piekryje obalem (26), ktery pfitom pfecniva pres zadni konec (24),
vzdaleny od pfedniho konce (22), a naviji se spolu s nim.

9. Zpusob podle niroku 8, vyznadujici se tim, Ze v Supinovitém atvaru (S1) se
obalem (26) ptekryvaji viechny vytisky (10).

10. Zpusob podle niroku 8, vyzmadujici se tim, Ze v Supinovitém utvaru (S1) se
vytisky (10) piekryvaji obalem (26) vylu€né v oblasti zadniho konce (24).

11. Zpasob podle jednoho z narokd 1 a2 10, vyznaéujici se tim, Ze pro odbér

jednoho nebo vice vytiski (10) se rozvine balik (35) a vytisky (10), které jsou opét usporadany
do Supinovitého atvaru (S1), se ru¢né narovnaji do stohu (40).

4 vykresy
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